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                            A DOCX fájlokat egyszerűen konvertálhatja PDF formátumba
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                                1. lépés

                                Töltse fel a fájlt DOCX formátumban a gombbal, vagy egyszerűen húzza át a fájlt a webhely oldalára.

                            

                        

                    

                    
                    
                        
                            
                                
                            


                            
                                2. lépés

                                Indítsa el az átalakítást a megfelelő gombra kattintva, és várja meg, amíg az átalakítás befejeződik.

                            

                        

                    

                    
                    
                        
                            
                                
                            


                            
                                3. lépés

                                Töltse le a kapott PDF fájlt számítógépére vagy telefonjára. Ne felejtse el elmondani rólunk a barátainak.

                            

                        

                    

                

            
 
           
        
        
            
                
                    
                        
                            
                                Mi a DOCX és mi a PDF

                            

                            Szóval, mi a docx formátum? Ez egy dokumentum fájlformátum, amelyet szavak tárolására, létrehozására és feldolgozására terveztek a Wordben. Ez része az Office Open XML (Extensible Markup Language) formátumsorának. Ezt a dokumentumot a Microsoft Office Word hozta létre 2008-ban, a Word 2007 irodai csomag alapján. Ez a formátum különböző dokumentumok stílusait, formázást, képeket, videókat, linkeket, dokumentumobjektumokat és egyéb adatokat tárolhat. A docx formátum a legmodernebb formátum a szöveges dokumentumok tárolásához. Ezt a formátumot először a Microsoft Word 2007-ben vezették be. Az Open XML szabványon alapul, és ZIP tömörítést használ a fájlméret csökkentésére. A Microsoft Word egy hihetetlenül népszerű szövegszerkesztő üzleti és személyes igényekhez, funkcionális megoldások és lehetőségek széles skáláját kínálja szöveges tartalmak létrehozására, tervezésére és szerkesztésére egy intuitív, átgondolt héjban. A Microsoft Word biztosítja a felhasználó számára az összes szükséges eszköztárat a kiváló minőségű, egyértelműen felépített dokumentumok közzétételéhez, az együttműködés és a felhőszerverekkel történő szinkronizálás lehetőségével.

                            PDF - Portable Document Format - jelenleg ez az elektronikus dokumentumok szabványos formátuma, amelyet eredetileg az Adobe Systems programozói fejlesztettek ki, akik feladata volt a szöveges dokumentumok és nyomtatott kiadványok tárolásának és megjelenítésének optimalizálása. A második, nem kevésbé fontos feltétel, amelyet a fejlesztők elé állítottak, az egyetemesség volt. Vagyis valódi cross-platform - a PDF fájl bármely operációs rendszerben megnyitható (természetesen ha van megfelelő program), és szinte bármilyen nyomtatóra kinyomtatható. A PDF fájlok megtekintésére számos program és a hivatalos Adobe Reader program található. A modern professzionális nyomtatási berendezések jelentős része hardveres támogatást nyújt a PDF formátumhoz, amely lehetővé teszi a dokumentumok nyomtatását szoftver használata nélkül.

                        

                    

                

            

                  
        
        
            
                

                    
                        
                            
                                


                            

                        

                    

                    
                

            

              


 



        
            
                
                    
                        
                            Hasznos volt az AnyTextEditor az Ön számára?

                            Helló. Nagyon igyekeztünk létrehozni egy kényelmes weboldalt, amelyet mi magunk használunk. Ha tetszett valamelyik eszközünk és szerkesztőnk, vegye fel könyvjelzőihez, mert többször is hasznos lesz az Ön számára. És ne felejtsd el megosztani a közösségi médiában. Jobbak leszünk neked.
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